



































PROGRAMOVÉ NOVINKY

9/2023	 	<p>Od utorka 5. 9. do utorka 3. 10. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné dva programy.</p> <p>TV Paprika dodá všetkým divákovi inšpiráciu na každodenné varenie. 9. septembra budú mať navyše premiéru dve lokálne produkcie – <i>Od farmára na talír</i> s Markétou Hrubešovou a <i>Od farmára na tanier</i> s Gabom Kocákom. Pripojiť sa ku kulinárskemu dobrodružstvu bude možné každý víkend o 17. hodine.</p> <p>Na Epic Drama nebude núdza o seriály. V premiére uvedie kriminálnu drámu <i>Des</i>, natočenú podľa skutočných udalostí, alebo sériu <i>Dom snov</i>, vďaka ktorej sa diváci ocitnú v Berlíne 20. rokov 20. storočia.</p> <p>Vybrané programy zo staníc Epic Drama a TV Paprika sú dostupné aj vo videotéke v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
8/2023		<p>Od utorka 1. 8. do utorka 5. 9. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný filmový program Film+.</p> <p>August na programe Film+ sa ponese v duchu veľkých filmov a obľúbených hviezd. Vysielat' sa bude celá populárna séria <i>Hunger Games</i> s Katniss Everdeenovou (Jennifer Lawrence), všetky diely <i>Resident Evil</i> s nepremoziteľnou Millou Jovovich alebo dobrodružná komédia <i>Sahara</i> s Matthewom McConaugheyom a Penélope Cruz.</p> <p>Film+ je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
7/2023		<p>Od stredy 31. 5. do utorka 4. 7. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný filmový program CANAL+ Action.</p> <p>Hneď 4. júla bude odvysielaný premiérový diel seriálu <i>Diablova svätyňa</i>. Čo môže byť horšie ako byť neprávom uväznený v uzamknutej klinike, kde vám nikto neverí vašu identitu? V priebehu mesiaca potom budú nasledovať populárne tituly ako <i>Zdrojový kód</i>, <i>Orol Deviatej légie</i> alebo <i>Pot a krv</i>.</p> <p>CANAL+ Action je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
6/2023		<p>Novinkou v programovej satelitnej ponuke je športová stanica Arena Sport 2 HD, ktorá vysiela zápasy európskych futbalových súťaží, prestížnu holandskú ligu ale tiež portugalskú, belgickú či rakúsku ligu. Diváci sa môžu tešiť na predkolá zápasov UEFA alebo na pravidelné motoristické magazíny a dokumenty. Arena Sport 2 je vysielať v HD kvalite.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 973 MHz; Vertikálna; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF; Pozice vo FastScan: 108</i></p>	Balíček Smart a vyššie

6/2023	 	<p>Od stredy 31. 5. do utorka 4. 7. sú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné 2 programy.</p> <p>Chvíle napätia a akcie s programom CANAL+ Action. Pozornosti by nemal uniknúť mysteriózny seriál <i>Antarktída</i> ani druhá séria historického krimiseriálu <i>Polícia Paríž 1905</i>. Vďaka stanici JimJam sa nebudú nudiť ani deti. Cez víkendy ich zabavia animovaní <i>Daisy a Ollie</i> alebo <i>dievčatko Dot</i>, vo všedné dni zas edukatívna rozprávka <i>Hurá za hádankou</i>.</p> <p>Obe stanice sú dostupné v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Baliček Digital a vyššie
5/2023	  	<p>V utorok 2. 5. 2023 boli do programovej ponuky internetovej televízie Skylink Live TV pridané stanice HBO, HBO2 a HBO3. Zákazníci, ktorí majú predplatené balíčky HBO Standard alebo HBO MaxPack, tak získavajú možnosť sledovať aj tieto programy nielen na satelite, ale aj v Skylink Live TV. Zákazníci, ktorí chcú tieto programy sledovať iba v internetovej televízii, si môžu predplatiť balíček Kombi+ HBO alebo balíček HBO, ktorý je možné dokúpiť len k niektorému zo základných balíčkov Mini/Smart/Multi a nie je možné ho kúpiť samostatne. Diváci tak získajú možnosť sledovať akýkoľvek film alebo seriál naživo, zo 7-dňového archívu alebo si pustiť práve vysielaný program od začiatku. Súčasťou oboch balíčkov je aj prístup k službe HBO Max.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	<p>Satelitný balíček – HBO Standard, HBO MaxPack, Komplet</p> <p>Skylink Live TV – Kombi+ HBO, HBO</p>
5/2023	 	<p>Od utorka 2. 5. do utorka 30. 5. sú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné 2 programy.</p> <p>Stanica CANAL+ Action predstaví prvú horúcu seriálovú novinku – moderný western s hviezdным obsadením <i>Django</i>, ktorú odvysielala v slovenskej premiére. National Geographic sa v päťdielnej sérii <i>UFO: Skúmanie fenoménu</i> bude celý máj zaoberať možnou existenciou záhadných objektov, ktoré boli videné na oblohe. S populárnym vedeckým kanálom diváci poodhalia rúško tajomstva a budúcnosti v programe <i>Kozmos: Možné svety</i>.</p> <p>Obe stanice sú dostupné v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Baliček Digital a vyššie
4/2023		<p>V utorok 4. 4. bola spustená nová stanica TV Spark. Dokumentárno-diskusné stanice, so zameraním na atraktívne dokumentárne filmy z divácky najzaujímavejších oblastí, a diskusie. Zákazníci, ktorí pre príjem používajú satelitný prijímač vybavený funkciou automatického ladenia programov (tzv. FastScan), sa ladením zaoberať nemusia. Ostatní si môžu stanicu naladiť podľa parametrov nižšie.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 12 012 MHz; Vertikálna ; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF ; Pozície vo FastScan: 77</i></p>	Baliček Mini a vyššie
4/2023	   	<p>Od utorka 4. 4. do utorka 2. 5. sú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné 4 programy.</p> <p>Celý apríl nebude vďaka voľnému vysielaniu nového programu CANAL+ Action núdza o akčných hrdinov a chvíle napätia. So stanicou Sport2 HD si fanúšikovia futbalu aj hokeja užijú sledovanie štvrté finále <i>Európskej konferenčnej ligy UEFA</i> alebo finále švajčiarskej <i>National League</i>. Viasat Nature v apríli oslávi Deň zeme. Pripravená je veľkolepá séria programov, v ktorých budú všetci žasnúť nad našou krásnou prírodou. Hudobná stanica Mezzo oslavuje 25 rokov a zákazníci Skylinku spolu s ňou. Osláviť veľmi bohatú históriu a napríklad 28. apríla v priamom prenose z Rudolfiny Česká filharmónia pod vedením Jakuba Hrůšu.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Baliček Digital a vyššie

3/2023		<p>Nový akčný program CANAL+ Action na satelite, tak aj v internetovej televízii Skylink Live TV. Dostupný bude už od balíčka Multi.</p> <p>Nový program CANAL+ Action ponúkne vybrané tituly, napríklad akčnú komédiu <i>Všetko, všade, naraz</i>, ktorá je hneď v 11 kategóriách nominovaná na Oscara, exkluzívne v českej a slovenskej premiére. Okrem premiérových titulov uvedie CANAL+ Action aj obľúbené akčné evergreeny s hviezdami hercami. V marci to budú napríklad blockbustery <i>Expendables 2: Znova v akcii</i> alebo <i>Plán útoku</i> so Sylvesterom Stallonom, Arnoldom Schwarzeneggerom a ďalšími legendami. Počas prvého mesiaca vysielania bude možné vidieť aj oscarový <i>REVENANT Zmrŕtvychvstanie</i> alebo divákmi výborne hodnotený kanadský seriál <i>Plán B</i>.</p> <p>CANAL+ Action bude počas celého marca dostupný všetkým zákazníkom Skylinku, nezávisle od predplateného programového balíčka. Diváci sa môžu pohodlne usadiť, začíname!</p> <p>Program CANAL+ Action môžete sledovať so službou Skylink Live TV aj na mobile, tablete, PC alebo inteligentnom TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Multi a vyššie
3/2023	    	<p>Radi by sme vás informovali, že od 1. 3. sa ponuka internetovej televízie Skylink Live TV rozrastie o ďalších 7 programov. Ide o filmové a dokumentárne stanice SPI International. Programovú skladbu rozšíri FilmBox Stars, FilmBox Extra, DocuBox, FilmBox Premium a FilmBox Family. Okrem programů od SPI International sa internetová televízia Skylink Live TV rozšíri o spravodajskú stanicu Newsmax HD a dokumentárnu stanicu Earthx TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
3/2023		<p>Spektrum Home prechádza do balíčka Digital. Všetci zákazníci tak môžu sledovať tento lifestyleový program, ktorý sa presúva z pôvodného balíčka Kombi. Ponúkne užitočné tipy a triky pre všetkých záhradkárov a domácich majstrov, ale svojimi programami poteší aj všetkých cestovateľov a nadšencov do architektúry.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 954 MHz; Horizontálna; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF; Pozice vo FastScan: 90</i></p>	Balíček Digital a vyššie
2/2023		<p>Radi by sme vás informovali o zaradení nového programu STORY4 HD do našej ponuky. Tento program je vysielaný vo vysokom rozlíšení a v českom jazyku, zameriava sa predovšetkým na rodinný obsah a programy pre ženy. Diváci si môžu vychutnať seriály, reality show a ľahké krimisérie.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 12 109 MHz; Horizontálna; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF; Pozice vo FastScan: 48</i></p>	Balíček Digital a vyššie
2/2023	 	<p>Od stredy 1. 2. do stredy 1. 3. sú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné dva programy.</p> <p>National Geographic Wild sa tak ako minulý rok bude každú februárovú nedeľu venovať najdivokejším mačkovitým šelmám – tvorom s veľkolepou silou, dravosťou a krásou, ktorým hrozí vyhynutie. Na divákov čakajú pôsobivé a silné príbehy s levmi, tigrami, gepardmi a leopardmi zo všetkých kútov sveta. Zatrnúť pazúriky s National Geographic Wild je skutočne jednoduché. Športový program Golf Channel ponúkne exkluzívne prenosy z najprestížnejších golfových sérií na svete a nebudú chýbať ani tímové súťaže alebo spravodajstvo z golfového sveta.</p> <p>Program National Geographic Wild môžete sledovať so službou Skylink Live TV aj na mobile, tablete, PC alebo inteligentnom TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie

1/2023		<p>Od pondelka 9. 1. do stredy 1. 2. je pre všetkých zákazníkov Skylinku dostupný program FilmBox Premium HD.</p> <p>FilmBox Premium HD prinesie to najlepšie z filmovej tvorby. Nebudú chýbať kritikou ocenené snímky, hollywoodski herci ani tá najkvalitnejšia európska produkcia. Ponúkne pravý pôžitok pre milovníkov premiér všetkých žánrov, od romantiky až po krimi.</p> <p>V internetovej televízii Skylink Live TV je k dispozícii videotéka FilmBox OD, ktorú majú všetci zákazníci v cene svojho balíčka.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
12/2022	     	<p>Od stredy 30. 11. do utorka 3. 1. 2023 bude pre všetkých zákazníkov Skylinku dostupných 5 programov.</p> <p>AMC ponúkne divákovi vyvrcholenie záverečnej série obľúbeného seriálu <i>Better Call Saul</i>, ale pripravený je aj predvianočný maratón trilógie <i>Hunger Games</i>. Pre malých nezbedníkov sú nachystané animované rozprávky ako <i>Barbie: vo hviezdach</i> alebo nový seriál z dielne Dreamworks <i>Madagascar: A Little Wild</i> a to všetko na Minimaxe. Na stanici AXN Black čaká divákov od 6. decembra hororová séria <i>Do temnoty</i> a na AXN White zase od 24. 12. maratón gréckej drámy – seriál <i>Brousko</i>. Piatym programom voľného vysielania je lifestyleový program CANAL+ Domo. Ten ponúkne najužitočnejšie tipy a triky pre všetkých opravárov, domácich majstrov i kuchárov, a to od začiatočníkov až po profíkov.</p> <p>Stanice AMC, Minimax a CANAL+ Domo sú dostupné v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
11/2022	  	<p>Od utorka 1. 11. do utorka 6. 12. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku dostupné 3 kanály.</p> <p>Dokumentárny Viasat Nature s novým programom Fukušima: <i>Príroda v nebezpečnej oblasti</i> zavedie divákov do Japonska a mnohých ďalších určite poteší novou sériou <i>Veterinár z Yorkshiru</i>. Spektrum pokračuje s vysielaním magického seriálu <i>Abrakadabra – v čom je kúzlo kúziel</i> a navyše predstaví sériu <i>Riešitelia konšpiračných teórií</i>. Stálou voľného vysielania je lifestyleový program CANAL+ Domo. Ten ponúkne najužitočnejšie tipy a triky pre všetkých záhradkárov, opravárov aj domácich majstrov, a to od začiatočníkov až po profíkov.</p> <p>Všetky tri stanice sú dostupné v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
10/2022		<p>Radi by sme Vás informovali o zaradení nového spravodajského stanice JOJ 24 HD, ktorá je dostupná v satelitnom vysielaní v HD kvalite od najnižšieho balíčka. Okrem spravodajstva prináša tiež lifestyleové programy, dokumenty a podcasty.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 876 MHz; Horizontálna; 3/4; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot ON; Pozícia vo FastScan: 17</i></p>	Balíček Digital a vyššie

10/2022

 paprika

 CANAL+
Domo

Od utorka **4. 10.** do utorka **1. 11.** budú pre všetkých zákazníkov Skylinku dostupné 2 kanály.

Kulinársky program **TV Paprika** v októbri odvysiela nový lokálny seriál s názvom *Celý svet na panvici* so slovenským šéfkuchárom Gabom Kocákom, ktorého heslo je „*K dobrému jedlu nepotrebuješ striebornú vidličku*“. Stálicou voľného vysielania je lifestylový program **CANAL+ Domo**. Ten ponúkne najužitejšie tipy a triky pre všetkých záhradkárov, opravárov aj domácich majstrov, a to od začiatočníkov až po profíkov.

Vybrané programy z oboch staníc sú dostupné vo videotéke internetovej televízii **Skylink Live TV**, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.

Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.

Balíček Digital
a vyššie